

DATA 20 Septembrie 2022
SUBIECT COMUNICAT DE PRESĂ

NOI MATERIALE DIDACTICE LA NIVEL EUROPEAN PENTRU TRANSPORTUL PE APE INTERIOARE PROIECT COMPETING FINALIZAT – TOATE REZULTATELE SUNT ACUM DISPONIBILE

În ultimii 3 ani și jumătate, un consorțiu alcătuit din 15 parteneri a muncit din greu pentru a furniza materiale educaționale pentru predarea la institutele de educație și formare pentru transportul pe căi navigabile interioare. Consorțiul, care a colaborat în cadrul proiectului 'COMPETING', a deschis calea pentru inserarea competențelor în cadrul procesului educațional pentru viitorii membri ai echipajului în întreaga Uniune Europeană.

Proiectul a furnizat materiale electronice de învățare, manuale de curs, un jurnal european de instruire, videoclipuri dedicate recrutării și atragerii de noi studenți, precum și un sistem de asigurare și control al calității.

Proiectul COMPETING a fost alcătuit din 11 institute de educație și instruire din domeniul navigației și transportului fluvial și 4 parteneri sociali din același sector. A fost pentru prima dată când, la nivel european, toți părțile cheie au cooperat pentru a dezvolta materiale didactice și curricule moderne pentru sectorul de navigație interioară, care să fie recunoscute la nivel european. Proiectul a răspuns la modificările aduse de Directiva 2397/2017 care stabilește competențele membrilor echipajelor care lucrează pe apele interioare europene și asigură recunoașterea calificărilor pentru echipaje la nivel european.

"Pentru armonizarea educației și formării în domeniul navigației interioare, rezultatele proiectului COMPETING sunt foarte importante," spune Arjen Mintjes, președintele EDINNA, rețeaua institutelor de educație și instruire din domeniul navigației pe ape interioare. "Sunt foarte mulțumit de toate materialele livrate de proiectul COMPETING și mă aștept ca toți membrii EDINNA să le folosească."

"Până acum am primit doar feedback foarte pozitiv de la managerii și profesorii de la instituțiile de educație și formare din domeniul navigației pe ape interioare. Materialele vor ajuta la actualizarea și îmbunătățirea continuă a procesului educațional. Educația armonizată, adaptată la cerințele viitorului, contribuie nu numai la mobilitatea pieței muncii europene, ci și la o siguranță sporită a căilor de navigație interioară" reacționează Jan Smallegange, de la STC Group Rotterdam, în calitate de manager al proiectului COMPETING.



În cadrul proiectului COMPETING s-au realizat materiale didactice care însoțesc cele 7 capitole ce descriu competențele la nivelurile Operațional și Management. Acestea includ navigație, exploatarea navei, manipularea mărfurilor, depozitare și transportul de pasageri, inginerie marină și inginerie electrică, electronică și de control, întreținere și reparații, comunicare și sănătate, siguranță și protecția mediului.

Toate rezultatele proiectului pot fi descărcate de pe site-urile COMPETING (www.iwt-competencies.eu) și EDINNA (www.edinna.eu). La data de 13 Octombrie 2022 reprezentanții proiectului vor organiza un seminar on-line pentru managerii și profesorii din instituțiile de educație și formare în domeniul navigației pe ape interioare. Toate aceste rezultate vor fi prezentate și explicate la acest seminar.

***** Sfârșitul comunicatului de presă *****

Notă:

Pentru mai multe informații, vă rugăm să o contactați pe Esther Ouwens Nagell, membru al echipei proiectului COMPETING. Telefon: +31-6-22474806, sau e-mail: E.G.T.Ouwens.Nagell@stc-r.nl.



DISCLAIMER. Proiectul COMPETING este co-finanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene. Opiniile exprimate în documentele de lucru, livrabile și rapoarte sunt cele ale partenerilor din proiect. Aceste opinii nu au fost adoptate sau aprobate de Comisie și nu ar trebui să fie considerate declarații sau puncte de vedere oficiale ale Comisiei. Comisia Europeană nu garantează corectitudinea informațiilor incluse în documentele de lucru, și rapoarte și nici nu își asumă responsabilitatea pentru folosirea acestora.